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Προτάσεις ΠΑΣΟΚ: Το «Βραβείο Νόμπελ Ειρήνης 2016», πρέπει να απονεμηθεί από
τη Νορβηγική Ακαδημία, στους Έλληνες νησιώτες που με αυτοθυσία άνοιξαν τις
αγκαλιές και τα σπίτια τους, για να βοηθήσουν τους χιλιάδες πρόσφυγες του
πολέμου....

      

«Από την αρχή της προσφυγικής κρίσης, οι αλληλέγγυοι νησιώτες είναι εκεί μέρα
και νύχτα, με κρύο και καύσωνα, για να προσφέρουν στεγνά ρούχα, νερό, φαγητό
και στέγη. Συχνά ρισκάρουν την ίδια τους τη ζωή για να σώσουν τους
συνανθρώπους μας από τα παγωμένα κύματα του Αιγαίου . Οι κάτοικοι των
ελληνικών νησιών έδωσαν με το παράδειγμα τους νόημα σε λέξεις όπως:
«φιλότιμο» , «φιλοξενία», «αγάπη» ,«επιθυμία» και «σεβασμό» σε ανθρώπους
άγνωστους, σε αυτούς την ώρα που και οι ίδιοι βιώνουν μια οικονομική κρίση,
έχοντας τα ελάχιστα και όμως τα προσφέρουν»
Σε περίοδο ανθρωπιστικής- οικονομικής – πολεμικής κρίσης, η πρωτοβουλία αυτών
των ανθρώπων των νησιών του αρχιπελάγους, μεταφράζετε σε πράξη και
αναγνωρίζεται Διεθνώς η αλληλεγγύη, ο εθελοντισμός και η ανθρωπιά τους.
Οι πράξεις αυτές και οι θυσίες των Ελλήνων, έπνιξαν το φόβο, το ρατσισμό και δεν
πέρασαν απαρατήρητες. Αποτέλεσαν ξεκάθαρο παράδειγμα αγάπης για όλο τον
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κόσμο. Απέδειξαν ότι σε στιγμές κρίσης, οι Έλληνες, στέκονται ως μία ενωμένη
ανθρωπότητα.
Μετά το πλήθος των αναφορών σε διεθνή μέσα ενημέρωσης, οι Ακαδημαϊκοί του
τόπου μας ένιωσαν την ανάγκη να προτείνουν για λογαριασμό των Ελλήνων, δύο
ανθρώπους που ξεχώρισαν με τη δράση τους :Την 85χρονη γιαγιά της Συκαμνιάς
Αιμιλία Καμβύση και τον 40χρονο ψαρά Στρατή Βαλιαμό. Στο πρόσωπο τους
ζητείται να τιμηθούν με το «βραβείο Νόμπελ Ειρήνης» όλοι ο Έλληνες εθελοντές
κάτοικοι του Αιγαίου.
Μαζί με αυτούς προτείνεται και η Σούζαν Σάραντον, η σπουδαία Αμερικανίδα
ηθοποιός, η οποία με την παρουσία της στη Μυτιλήνη προέβαλε σε διεθνές επίπεδο
την ανθρωπιστική κρίση που συντελείται στα Ελληνικά νησιά.
Η μεγαλοψυχία των Ελλήνων αξίζει το βραβείο Νόμπελ !!!!!!!!!!!!!!!.
Οι Τούρκοι ζήλεψαν και θέλουν κι αυτοί βραβείο Νόμπελ για την «προσφορά» τους
στο προσφυγικό. Απέστειλαν στη Νορβηγική επιτροπή αίτημα με το οποίο ζητούν
να δοθεί το Νόμπελ ειρήνης στους κατοίκους της επαρχίας Κιλίς της
νοτιοανατολικής Τουρκίας για την υποδειγματική, όπως λένε, φιλοξενία στους
Σύρους πρόσφυγες. Αν αξίζει κάποιο βραβείο στην Τουρκία για το προσφυγικό,
είναι αυτό: το βραβείο του καλύτερου δουλεμπόρου, από την εποχή των
σκλαβοπάζαρων της Ανατολής μέχρι και σήμερα.
H Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και Επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης κ. Φώφη
Γεννηματά κατέθεσε προτάσεις για την προσφυγική κρίση σε όλους τους
Ευρωπαίους σοσιαλιστές ηγέτες. Απευθυνόμενη στον κ. Πιτέλα ανέδειξε τον
εθνικισμό, τον φανατισμό και την ξενοφοβία ως βασικές απειλές για το Ευρωπαϊκό
όραμα εν μέσω της προσφυγικής κρίσης. Δικαιολογημένα ανησυχούν οι Ευρωπαίοι ,
μετά τις επιθέσεις των ισλαμιστών την πρωτοχρονιά στις Ευρωπαϊκές πόλεις.
Από την πλευρά της η κ. Γεννηματά προειδοποίησε για το ενδεχόμενο να τεθεί σε
κίνδυνο η Συνθήκη Σέγκεν, αν η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν κατορθώσει να
προστατεύσει τα εξωτερικά της σύνορα και δεν καθορίσουν κοινή πολιτική ασύλου.
«Η φτωχή Ελλάδα, παρά την οικονομική της κρίση, με την φιλανθρωπία της , έχει
στείλει ένα ηχηρό μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης προς κάθε γωνιά του
πλανήτη».

  

Έχει έρθει η ώρα της κοινής δράσης Ευρώπης και Ελλάδας. Τώρα είναι η ώρα της
συνεννόησης γιατί το ζήτημα είναι πολύ μεγάλο και υπερβαίνει τις οικονομικές
δυνατότητες που έχει η χώρα μας. παρά ταύτα:
H Eλληνική κοινωνία και η Eλληνική οικογένεια αποτελούσαν , από την αρχαιότητα,
τον λίκνο του πολιτισμού. Σήμερα η χώρα μας «πουλάει» στις σύγχρονες
κοινωνίες την εθνική της υπερηφάνεια και παρουσιάζει την Ελλάδα ως
...υπερδύναμη του ανθρωπισμού.
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